L’ IMPARFAIT DE L’INDICATIF

1) EMPLOIS:
L’imparfait a le méme emploi en espagnol qu’en francgais, en
effet, dans les deux langues, il exprime la simultanéité, une
action répétée dans le passé, la description...

2) FORMATION:
Pour les verbes en —AR: on ajoute: -aba; -abas; -aba; -abamos;
-abais; aban.
Pour les verbes en —ER et —IR : on ajoute: -ia; -ias; -ia; -iamos;
-fais; -fan.
Attention aux accents!

Exemples:
CANTAR:
COMER:
VIVIR:

3) VERBES IRREGULIERS:
Il n’y a que trois verbes irréguliers a I’imparfait en espagnol:

(Attention aux accents!)

V4
IR: iba — ibas -iba — |bamos — ibais - iban
V4
SER: era—-eras—era— eramos -erais - eran

VER: veia — veias — veia — veiamos — veiais - veian



